Helyes-e a kovetkez0 allitas? Egy szinuszos jel egyenletes kvantalasa soran kétszeres
bitszammal kétszeres kvantalasi jel-zaj viszony elérhetd. Indokolja valaszat! [T
(5 Points)

Enter your answer

Helyes-e a kovetkez0 allitas? Az alabbi Z-transzformalt jelhez harom kiilonb6z6 x(n) idébeli

jelalak tartozhat. Indokolja allitasat!
(5 Points)

Enter your answer

Helyes-e a kévetkez0 allitas? Az y(n-1) =x(n-1) + 2x(n) rendszeregyenlettel adott rendszer
id6invarians. Indokolja allitasat!
(5 Points)

Helyes-e a kovetkezd allitas? Ha két azonos, y(n)-0.5y(n-1)=x(n) rendszeregyenlettel adott
LTI rendszert sorba kapcsolunk, akkor az eredd rendszert megvaldsitd kanonikus blokkdiagram
2 késleltet6t tartalmaz. Indokolja allitasat! [

(5 Points)

Enter your answer

Helyes-e a kovetkezo allitas? Az alabbi impulzusvalasszal adott tn. atlagold sz(iré
fellilatereszt6 sz(ir6t valosit meg. Indokolja allitasat!
(5 Points)

h(n) =[11]

Enter your answer



Egy linearis, idGinvarians rendszer az x(n)=u(n) gerjesztésre (egységugras fliggvény) adott
valasza:

y(n)=3(n)+1.5u(n)

a) Adja meg a rendszer atviteli fliggvényét (konvergencia régioval egyiitt)! (10p)

b) Rajzolja le a rendszer pélus-zérus elrendezését! Stabil-e a rendszer? (5p)

¢) Adja meg a rendszer impulzusvalaszat! (5p)

d) Adja meg a szlir6 rendszeregyenletét és a kanonikus blokkdiagramjat! (5p)
(Non-anonymous question @ ) (25 Points)
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] fokszamu FIR sz(ir6t terveziink ablakolassal.

a) Adja meg a [0, n/2] relativ frekvenciatartomanyon idedlis alulatereszt6 sz(ir6 derékszogl
ablakfiiggvénnyel vett kozelitésének az impulzusvalasz fliggvényét 1=3 esetén! (10p)

b) Szamolja ki a |H(k)| mintavett amplitidd karakterisztikat FFT alkalmazasaval! Rajzolja fel a
szamitasi jelfolyamgrafot! (10p)

c) Abrazolja a megvalésitott alulateresztd sz(iré |H(k)| mintavett amplit(idé karakterisztikajat a
relativ frekvenciatartomanyon FFT segitségével! Ez a sz(ir6 benne van a _1=0.2
(zarétartomany), 5_2=0.2 (atereszt6 tartomany) és Aw=0.1n (atmeneti tartomany) paraméter
bedllitdsokkal definialt toleranciasémaban? (5p)

d) Mi torténik, ha egy [0, n/4] relativ frekvenciatartomanyon idealis alulatereszt6 sz(irGt és
egy [n/2 , 3n/4] relativ frekvenciatartomanyon idedlis savatereszto szlirét sorba kapcsolunk?
Rajzolja le az ered6 atviteli karakterisztikat a [-4n , 4n] tartomanyon! (5p)

(Non-anonymous question ) (30 Points)

A feladat egy ismeretlen rendszer identifikacidja.

a) Adja meg a w_opt optimalis sz(irGegyiitthato vektort (j=0,1) esetén, ha az ismeretlen
rendszer megfigyelése alapjan a lenti abran szerepld korrelacios értékekeket kapjuk! (10p)
b) A rendszer megfigyelése soran az x_k=1, x_(k-1)=- 0.6, x(k-2)=0.4 bemenetekre a
d_k=1.4, d_(k-1)= 0.5, d(k-2)=0.2 kimeneteket mértiik. Adja meg az LMS algoritmus elsé
iteracidja utan a w(1) egyutthatévektort, ha az inicializalt allapot w(0)=[1 1] és a tanulasi
paraméter A=1!(10p) (Non-anonymous question @ ) (20 Points)
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